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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 13 januari 2015 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de heer Scholten als voorzitter van agendapunt 1 t/m 4, de burgemeester als 
voorzitter vanaf agendapunt 5, de griffier, de wethouders en de raadsleden 
Met kennisgeving afwezig: Mevrouw Knobben en de heer Runneboom zijn met kennisgeving 
afwezig. Mevrouw Ligtenberg is aanwezig vanaf 19.35 uur, de heer Morsink vanaf 20.12 uur. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. De burgemeester kan niet tijdig bij de 
raadsvergadering aanwezig zijn. De heer Scholten neemt het voorzitterschap van haar over tot zij 
aanwezig is en het agendapunt dat op dat moment aan de orde is, is afgehandeld. 

Vaststellen agenda 
De fractie HOP kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan over een veilige oplossing 
voor blackspot rotonde Helmkruidlaan. Dit wordt nieuw agendapunt 5, 

Mededelingen 
De wethouder geeft aan, naar aanleiding van ingekomen brief nr. 28 , dat het college probeert in 
de eerstkomende B en W vergadering in juridische zin een standpunt in te nemen, eventueel 
wordt dit een week later. 

Vaststelling verordeningen in verband met de invoering Participatiewet met ingang van 1 januari 
2015 
De Verordening maatregelen en boeten Participatiewet, IOAW en I0AZ is unaniem vastgesteld. 
De Verordening individuele inkomenstoeslag en individuele studietoeslag is unaniem vastgesteld. 
De Verordening financiële bijdrageregelingen maatschappelijke participatie is unaniem 
vastgesteld. 
De Verordening tegenprestatie Participatiewet, IOAW en I0AZ is vastgesteld met 21 stemmen 
voor (fracties C D A , BB, C U , GB, HOP, PvdA, D66, VVD) en 1 stem tegen (fractie GL). 

Motie vreemd aan de orde van de dag over rotonde Helmkruidlaan 
Vanaf dit agendapunt neemt de burgemeester het voorzitterschap over van de heer Scholten. 
De fracties GL, GB en PvdA leggen een stemverklaring af. 
GL: steunt geen moties die niet kunnen 
GB: er zijn 2 momenten geweest waar deze motie gepast was geweest, daarnaast is er een 
goede discussie geweest in commissie grondgebied met een toezegging door wethouder en we 
willen graag dat de wethouder daarmee aan de slag gaat, dus stemmen tegen deze motie. 
PvdA: wij hebben tegen de Noordzuidverbinding gestemd. Dat is verder een democratisch proces 
geweest, daar houden wij ons aan en dus stemmen wij tegen deze motie. 
De motie is verworpen met 2 stemmen voor (fractie HOP) en 21 stemmen tegen (fracties C D A , 



BB, GB, C U , PvdA, D66, Y Y D , GL). 

Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
Brief nr. 7 wordt ter afdoening in handen gesteld van het college van B en W met een afschrift 
naar de raad. 
Brief nr. 20 komt terug in de commissie abzm van 29 januari om te bespreken hoe deze verder af 
te handelen. 
Brief nr. 21 wordt ter afdoening in handen gesteld van het college van B en W met mededeling 
daarvan in de commissie samenlevingszaken. 
De overige ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 2 december 2014 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 29 januari 
2015 , 

De griffier de voorzitter. 


